

洛阳·城事

九都路南昌路至王城大道段 周六起“间歇”断行

断行至下周一,车辆绕行提醒请您看过来

□记者 连漪 通讯员 王子平

这个双休日连带下周一,如果您选择走九都路,那么一定要保存好这一期晚报。因为,九都路提升改造已接近尾声,九都路南昌路至王城大道段将铺设面层沥青,届时,该路段将“间歇”断行。

九都路改造提升工程指挥部透

露,目前整个提升改造工程南昌路至王城大道段施工已接近尾声,为确保牡丹文化节前顺利通车,并保证路面整体性,本次沥青面层铺设工作将选择一次性完成,不再像以往一样分路幅施工。

该项目相关负责人表示,虽不再分路幅施工,但为了将施工对市民通行的影响降至最小,施工将采取分段

方式进行,即从3月8日至10日分时段封闭施工。

该工程完毕后,将对九都路王城大道至定鼎立交桥西路段也进行沥青铺设封闭施工。届时,道路封闭情况另行发布。

该负责人透露,沿线公交车调线安排市公交集团正在拟订,将于道路封闭前向市民发布。



如何绕行,听听市交警部门的建议

- 路段封闭施工期间,东西方向通行的车辆可选择**凯旋路、辽宁路或丽春路、滨河北路**绕行。
- 路口施工时,相应路口南北方向进行交通管制,南北方向通行的车辆可选择**相邻路口**绕行。
- 临时交通管制期间,市交警部门将增派警力在附近指挥交通,过往车辆驾驶员需要注意交通管制的提示,服从现场工作人员的管理。

● 另:7日起,九都路南昌路至王城大道段道路两侧严禁一切车辆停放,沿线小区、单位的车辆驾驶员需要提前规划出行和车辆停放计划,以免影响生活和工作。

绘制 银刚

青岛路多数路段建成通车,上海市场步行街附近路段却迟迟未通,相关人员表示——

整体工程未结束 牡丹文化节前通车

□记者 寇玺 实习生 杨青茹

“青岛路主路已具备通行条件,为何还无法通行?”近日,一些市民致电本报反映,他们对路面已经修好的青岛路迟迟没有全段通车表示不解。

4日上午,洛阳晚报记者在青岛路与景华路交叉口看到,此处原有的上海市场步行街已修成了宽阔的马

路,道路标线也已经施画到位。但该路段与景华路、西苑路的交叉口处均设有路障,机动车尚无法通行。

洛阳晚报记者从市住建委市政建设管理科获知,因涉及人防工程,西苑路与中州西路之间青岛路路段的建设由市人防办负责。目前,青岛路南段地下无人防工程的路段在修成后已经通车。

市人防办地下空间开发办公室的工作人员说,设置临时路障的青岛路路段尽管路面工程已经完工,但按照整体规划,西苑路与青岛路交叉口还将进行一次拓宽工程。另外,景华路与中州西路之间的青岛路路段也未完工,故该段一直没有通车。根据规划,青岛路工程将在今年牡丹文化节前完成并全面通车。

患者送红包 医生巧退还



杨磊正在王女士病房查房

□记者 寇玺 文/图

日前,国家卫计委下发通知,要求5月1日起,住院患者和医生要签一份“不收不送红包协议书”。虽然该通知还未正式施行,但在河南省洛阳正骨医院,已经上演了医生退还患者红包的感人一幕。

患者:给医生送红包,为自己“买”心安

“我特别想感谢正骨医院脊柱外三科的杨磊医生。”2月25日,王女士说,她的手术日期在当月21日,做手术前她十分不安,担心医生对自己不上心。考虑再三,王女士和家人决定,给医生准备个1000元的红包,为自己“买”个心安。

20日下午,负责王女士的住院医师杨磊查完房准备离开时,王女士的姐姐留住他,悄悄递上了红包。杨磊再三推辞,而王女士姐姐的态度也很坚决。最终,杨磊没再说什么,带着红包离开了病房。“看到医生收下了红包,我心里踏实多了。”王女士说。

手术后的那天上午,护士送来了一张1000元的预交费收据。王女士和家人突然意识到,这些钱就是送给医生的红包,他用这样的方式把钱退了回来。

医生:拒收红包,尽职尽责治病救人

像王女士这样,因为担心而给医生送红包的患者,杨磊遇到过不少,每次,他都会将钱退回。杨磊说,当时,王女士的家属态度很坚决,几番推辞都以失败告终,看着他们期待的眼神,他只好选择拿着红包离开。“在我们医院,面对患者的红包,医生们都会推辞,实在退不回去的,就在手术后退到他们的住院账户中。”杨磊说,这样做的目的就是为了让患者安心。

杨磊坦言:面对红包,他们觉得很尴尬。在治疗过程中,即使尽心尽责,也有可能发生意外,在这种情况下,病人的红包就是负担。但不管怎么说,作为医生,不收红包是底线。

